
 
 
 
 
 

FIHA DE ATIVIDADE COMPLEMENTAR – I UNIDADE  
FÍSICA – 3º ANO A – ENSINO MÉDIO  

 
Olá turma! 

Espero que todos estejam bem! Vamos reiniciar nossas atividades provisoriamente dessa forma. Estou enviando 

uma atividade de retomada a partir do último conteúdo vivenciado durante o período das aulas presenciais. A 

lista de exercício contempla o assunto de movimento uniforme (MU), especificamente a analise de gráficos. 

 

Lista de exercício 

    

01. O gráfico a seguir representa o movimento de uma partícula. 

 

 
Analise as afirmativas seguintes: 

 

I. A velocidade escalar média entre t = 4 s e t = 6 s é de -1 m/s. 

II. O módulo do deslocamento entre t = 4 s e t = 10 s é de 1 m. 

III. A distância total percorrida desde t = 0 até t = 10 s vale 8 m. 

 

a) Somente I é correta. 

b)Somente I e II são corretas. 

c)Somente I e III são corretas. 

d)Somente II e III são corretas. 

e) I, II e III são corretas. 

02. Um móvel se desloca sobre uma reta conforme o diagrama a seguir. O instante em que a posição do móvel 

é de + 20 m é: 

 

a) 6 s  b) 8 s  c) 10 s  d) 12 s  e) 14 s 

 

ESTUDANTE:______________________________________________Nº___
SÉRIE:_______  DATA:_____/____/2020      PROF.: Renato Veríssimo 

 

LEIA A PROVA COM ATENÇÃO. NÃO SE DEIXE LEVAR PELA PRESSA. 
RELEIA ANTES DE ENTREGÁ-LA. EVITE RASURAS. AS QUESTÕES OBJETIVAS RASURADAS SERÃO ANULADAS. 

 



 

03. Um terremoto normalmente dá origem a dois tipos de ondas, s e p, que se propagam pelo solo com 

velocidades distintas. No gráfico a seguir está representada a variação no tempo da distância percorrida por 

cada uma das ondas a partir do epicentro do terremoto. Com quantos minutos de diferença essas ondas 

atingirão uma cidade situada a 1500 km de distância do ponto 0? 

 

a) 5 b) 4 c) 3 d) 2 e) 1 

04. O gráfico da função horária S = v . t, do movimento uniforme de um móvel, é dado ao a seguir. Pode-se 

afirmar que o móvel tem velocidade constante, em m/s, igual a: 

 

a) 4  b) 2  c) 0,10        d) 0,75 e) 0,25 

 

05. O gráfico abaixo mostra as posições, em função do tempo, de dois ônibus que partiram simultaneamente. O 

ônibus A partiu do Recife para Caruaru e o ônibus B partiu de Caruaru para o Recife. As distâncias são 

medidas a partir do Recife. A que distância do Recife, em km, ocorre o encontro entre os dois ônibus? 
 

A) 30 

B)  40 

C)  50 

D)  60 

E)  70 



 

06. O gráfico abaixo representa a velocidade de um ciclista, em função do tempo, em um determinado 

percurso retilíneo. Qual a velocidade média do ciclista, em km/h, no percurso considerado?  

 

A)  10 

B)  15 

C)  20 

D)  25 

E)  30 
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